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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 20ª 

(VIGÉSIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 11 DE DEZEMBRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a presente 
sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 2.055, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária do Distrito Federal no valor de R$18.000.000,00 (dezoito milhões 
de reais)”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.055, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária do Distrito 
Federal no valor de R$18.000.000,00 (dezoito milhões de reais.)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 2.056, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária do Distrito Federal no valor de R$23.306.781,00 (vinte e três milhões, 
trezentos e seis mil, setecentos e oitenta e um reais)”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.056, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária do Distrito 
Federal no valor de R$23.306.781,00 (vinte e três milhões, trezentos e seis mil, 
setecentos e oitenta e um reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.003, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “estima receita e fixa despesa do Distrito Federal 
para o exercício financeiro de 2015”. 

Tramitação concluída. Foram apresentadas cinco emendas de Plenário. A 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre as 
emendas. 

A Presidência designa a Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre 
as cinco emendas de Plenário. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

(Pausa.) 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças às Emendas de Plenário nºs 1, 2, 3, 4 e 5 ao 
Projeto de Lei nº 2.003, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “estima a 
receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2015”.  

A comissão se posiciona pelo acolhimento das Emendas nºs 1, 2, 3, 4 e 5. Ao 
mesmo tempo, para adequar a Lei Orçamentária, a própria comissão, em seu 
conjunto, solicita o destaque das seguintes emendas: Emenda nº 572, Emenda nº 
574 e Emenda nº 583. São destaques para a rejeição das referidas emendas. É o 
parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer às 
emendas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, ressalvados os destaques. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Eu queria 
aqui, de público, fazer um pedido à Presidência, à Mesa Diretora desta Casa. Os 
Deputados que não retornarão no próximo ano estão sendo procurados em seus 
gabinetes e solicitados que desocupem imediatamente o gabinete.  

Eu quero dizer que eu sou Deputada até o dia 31 de dezembro. A partir do 
dia 1º, a pessoa que irá assumir o gabinete terá à sua disposição o gabinete. Eu 
acho um equívoco essa atitude. Eu queria pedir que isso fosse suspenso porque 
temos que ter tempo hábil para desocupá-los, pois todas as nossas coisas estão lá. A 
partir de 1º de janeiro, estará devidamente desocupado para a posse do próximo 
Deputado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Arlete Sampaio, a 
Mesa Diretora não tem conhecimento disso. Esse, talvez, seja algum procedimento 
administrativo. Vou verificar, mas, de antemão, peço desculpas aos colegas 
Parlamentares. Foi uma extrema indelicadeza para com os colegas Parlamentares. 
Realmente V.Exa. tem toda a razão: até o dia 31 de dezembro são Deputados e vão 
continuar gozando do respeito nesta Casa. De toda maneira, vou verificar esse 
incidente e reafirmo aqui, em nome da Mesa Diretora, o nosso pedido de desculpas 
aos colegas Deputados. 

Nós temos um destaque a três emendas: à de nº 572, à de nº 574 e à de nº 
583. A autora do destaque é a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Vou solicitar à Deputada Arlete Sampaio, relatora, que leia as três emendas 
para que os Deputados tenham ciência delas. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – São emendas do Relator-Geral, Sr. 
Presidente, que, no caso, foi o Deputado Dr. Michel substituindo o Deputado Rôney 
Nemer. Elas precisam ser rejeitadas porque já foram atendidas em outras emendas. 

Vou explicar aqui as emendas. A Emenda nº 572 trata de despesa a ser 
acrescida ou incluída – da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal – e de 
despesa a ser deduzida da reserva de contingência; a Emenda nº 574 também é 
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uma emenda que precisa ser acrescida ou incluída e deduzida da reserva de 
contingência; a terceira é uma emenda da Secretaria da Administração Regional de 
Brazlândia a ser acrescida e deduzida da reserva de contingência. As três seriam 
deduzidas da reserva de contingência. 

Então, para adequação, a pedido da própria secretaria da comissão, peço 
que as referidas emendas sejam rejeitadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que forem favoráveis à rejeição das emendas permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As 3 emendas estão rejeitadas com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – V.Exa. 
abriu prazo para discussão das emendas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Abri, Deputado. Eu as 
coloquei em discussão em primeiro lugar. Depois eu as encaminhei para votação. 

Indago às Sras. e aos Srs. Parlamentares se há alguma dúvida, algum 
questionamento, alguma questão de ordem. Quero relembrar a todos os colegas 
Parlamentares que, na próxima segunda-feira, às 15h, nós retomaremos os nossos 
trabalhos aqui no plenário da Casa. A todos um bom final de semana. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu acho que nem seria necessário, mas farei esta solicitação a V.Exa. Peço a V.Exa. 
que, mais uma vez, anuncie a esta Casa e ao Distrito Federal que a Lei de Uso e 
Ocupação do Solo – LUOS não será votada nesta legislatura, pois não há acordo para 
V.Exa. colocá-la em votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
foi bom V.Exa. levantar essa questão. Hoje eu tive uma conversa com o relator da 
propositura no Conplan, Dr. Rafael. Ele me informou – eu quero transmitir isso aos 
colegas – que, realmente, não há condições de ser apresentado o relatório no 
Conplan. Por isso, não há por que ser convocado o Conplan. Além de que todos têm 
o entendimento de que há nesse momento um quadro de muita dificuldade e 
compreensão da própria sociedade.  
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Portanto, a Lei de Uso e Ocupação do Solo, a despeito de não ter sida 
retirada, não será apreciada na próxima segunda-feira. Naturalmente, essa matéria 
retoma ao Executivo com o novo governo. 

Eu quero convocar as Sras. e os Srs. Deputados para a sessão extraordinária 
na próxima segunda-feira, às 15h. Quero, portanto, de imediato, agradecer 
enormemente aos colegas Parlamentares – aqui, permitam-me não declinar o nome - 
que deram quorum, honrando a população do Distrito Federal, que aguarda o 
encaminhamento dessas proposituras no pleno vigor do ordenamento jurídico da 
nossa cidade.  

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h32min.) 


